

“五一”北京研学归来,他们说……



通过研学,我看到祖国的强大,观升旗时更加感到作为中国人的无比骄傲和自豪,长大后要为祖国建设贡献力量。

——市第二实验小学小记者 戴霖晨

北京研学游让我领略到了首都丰富的文化底蕴及中国先进的科技、强大的军事实力!愿以吾辈青春,守卫盛世中华。

——梅苑学校小记者 张艺馨

经历是最好的成长,研学是最美的相遇。四天三夜,走进、探索、体验、实践,京城韵味,回味无穷。此次北京研学之旅,将成为我持续学习的动力!

——梅苑学校小记者 孙天浩

行是知之始,知是行之成。这四天的研学之旅,不仅锻炼了我的体魄,更增长了我的见识。

——淮纺路小学小记者 余奕雯

雄伟的长城,壮观的故宫,先进的航天局,人才辈出的清华大学,构成了难忘的北京研学之旅。

——市第一实验小学小记者 罗煦坤

北京四天的研学游让我感受到了祖国山河的雄伟壮阔,感受到了中华五千年历史的深厚底蕴,感受到了大北京繁华大道的璀璨夺目,感受到了祖国妈妈航天事业的顶尖科技。感谢老师们一路陪伴和辛苦付出,期待与大家再次相聚!

——人民路学校小记者 徐艺桐

研学之旅,是我们童年冒险时,最美好的见证。

——淮纺路小学小记者 刘恩泽

见识特别的风景,品尝特色的美食,收获特殊的体验,此次研学让我拥有了一份独特的成长记忆。

——梅苑学校小记者 樊一菲

在这次研学中,我吃到了美味佳肴,学到了有用的知识,欣赏了优美的风景,拍摄了漂亮的照片。

——市第一实验小学小记者 王潇涵

在快乐中学习,在学习中得到快乐,在研学的旅途中,灵魂再一次得到了升华!

——市第一实验小学小记者 张婧琪

读万卷书,行万里路。四天三夜的北京研学之行,让我领略了长城的雄伟壮观,故宫深厚的历史文化底蕴。参观航天城,让我知道了上九天揽月不是梦。我不止收获了知识,观赏了美景,提升了能力,更激发起我的爱国之情。

——淮纺路小学小记者 许辰阳

北京研学之行,开阔了我的视野。读万卷书,行万里路!期待下次还能和四位老师一起出发!

——黎苑小学小记者 张沐绅

在旅途中获得知识,在美景中获得欢乐,在玩耍中收获友情!

——梅苑学校小记者 邱梓夏

北京旅行,让我领略到北京的风土人情,从清华大学到北京科技馆,从故宫到军事博物馆,读万卷书,行万里路。四天的旅行,增长了我的见识。

——梅苑学校小记者 吴左宜

望那雄伟的居庸关长城,我敬佩古人的坚持不懈;看到那清华艺术馆,我更加励志;看到那残破的圆明园,更激发了我的爱国之情,这一切汇成了令人难忘的北京之旅。

——梅苑学校小记者 谭皓

登万里长城,望九天揽月;忆峥嵘岁月,悟惨痛国耻。吾辈当立鸿鹄志,浩浩乾坤搏自强。

——梅苑学校小记者 任奕飞

一路上欢声笑语到了北京。北京让我感受到了祖国秀丽山河的雄伟,感受到了祖国妈妈的高科技,还感受到了北京的繁华和璀璨。

——市第一实验小学小记者 李明璐

读万卷书不如行万里路。本次研学我们访清华、游长城、观升旗、览故宫,触摸到了祖国悠久的历史,感受到了祖国如今的强大,不仅拓宽了视野,丰富了阅历,更激励我们努力学习,长大为祖国的现代化建设添砖加瓦。

——太阳城学校小记者 姚宛廷

踏一路春光,撒一路欢笑。2023北京研学之旅,丰富了我在校内学不到的知识,全面提升自我。

——市第一实验小学小记者 秦景希

在旅途中获取知识,在美景中获得快乐,在玩耍中收获友情,期待下次相见。

——梅苑学校小记者 任提提

